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Gävle kommun är en attraktiv 
arbetsgivare

Jag är stolt över att arbeta i Gävle 
kommun

Jag kan rekommendera andra att 
arbeta i Gävle kommun

Jag har tillräckligt med tid att 
utföra mina arbetsuppgifter

Jag har inga besvär av stress 
eller oro orsakade av mitt arbete

Jag har inga fysiska besvär 
orsakade av mitt arbete

På min arbetsplats är alla 
medarbetare lika viktiga oavsett 
kön, könsöverskridande identitet 

el uttryck, etnisk tillhörighet, 
religon eller annan 

trosuppfattning, 
funktionsnedsättning, sexuell 

läggning eller ålder
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Gävle kommun är en attraktiv 
arbetsgivare

Jag är stolt över att arbeta i 
Gävle kommun

Jag kan rekommendera andra att 
arbeta i Gävle kommun

Jag har tillräckligt med tid att 
utföra mina arbetsuppgifter

Jag har inga besvär av stress 
eller oro orsakade av mitt arbete

Jag har inga fysiska besvär 
orsakade av mitt arbete

På min arbetsplats är alla 
medarbetare lika viktiga oavsett 
kön, könsöverskridande identitet 

el uttryck, etnisk tillhörighet, 
religon eller annan 

trosuppfattning, 
funktionsnedsättning, sexuell 

läggning eller ålder
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Hot

Våld

Kränkande särbehandling/mobbning

Trakasserier utifrån kön, könsöverskridande identitet el uttryck, etnisk 
tillhörighet, religion eller annan trosuppfattning, funktionsnedsättning, 

sexuell läggning eller ålder

Sexuella trakasserier

Nej/ej aktuellt

1%

1%

7%

1%

91%

Har du av arbetskamrat/chef under de senaste 12 
månaderna blivit utsatt för något av följande
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

Hot

Våld

Kränkande särbehandling/mobbning

Trakasserier utifrån kön, könsöverskridande identitet el uttryck, etnisk 
tillhörighet, religion eller annan trosuppfattning, funktionsnedsättning, 

sexuell läggning eller ålder

Sexuella trakasserier

Nej/ej aktuellt

8%

8%

4%

1%

85%

Har du av kund/medborgare under de senast 12 
månaderna blivit utsatt för något av följande
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nej

93%

7%

Jag vet vart jag vänder mig om jag blivit/skulle bli utsatt 
för något av ovanstående
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Stämmer mycket dåligt

Stämmer ganska dåligt

Stämmer varken bra eller dåligt

Stämmer ganska bra

Stämmer mycket bra

2%

5%

34%

59%

Mitt arbete känns meningsfullt

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55%

Stämmer mycket dåligt

Stämmer ganska dåligt

Stämmer varken bra eller dåligt

Stämmer ganska bra

Stämmer mycket bra

1%

3%

13%

49%

34%

Jag lär nytt och utvecklas i mitt dagliga arbete

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

Stämmer mycket dåligt

Stämmer ganska dåligt

Stämmer varken bra eller dåligt

Stämmer ganska bra

Stämmer mycket bra

1%

5%

18%

46%

30%

Jag ser fram emot att gå till arbetet
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HME - Ledning
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

Stämmer mycket dåligt
Stämmer ganska dåligt

Stämmer varken bra eller dåligt
Stämmer ganska bra
Stämmer mycket bra

3%
7%

18%
39%

33%

Min närmaste chef visar uppskattning för mina 
arbetsinsatser

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55%

Stämmer mycket dåligt
Stämmer ganska dåligt

Stämmer varken bra eller dåligt
Stämmer ganska bra
Stämmer mycket bra

2%
3%

13%
34%

48%

Min närmaste chef visar förtroende för mig som 
medarbetare

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

Stämmer mycket dåligt
Stämmer ganska dåligt

Stämmer varken bra eller dåligt
Stämmer ganska bra
Stämmer mycket bra

1%
4%

15%
40%
40%

Min närmaste chef ger mig förutsättningar att ta ansvar i 
mitt arbete

Sida 8 av 9



HME - Styrning
2018-05-16Gävle kommun 9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Stämmer mycket dåligt
Stämmer ganska dåligt

Stämmer varken bra eller dåligt
Stämmer ganska bra
Stämmer mycket bra

1%
4%

32%
63%

Jag är insatt i min arbetsplats mål

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55%

Stämmer mycket dåligt
Stämmer ganska dåligt

Stämmer varken bra eller dåligt
Stämmer ganska bra
Stämmer mycket bra

1%
5%

18%
48%

28%

Min arbetsplats mål följs upp och utvärderas på ett bra 
sätt

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Stämmer mycket dåligt

Stämmer ganska dåligt

Stämmer varken bra eller dåligt

Stämmer ganska bra

Stämmer mycket bra

1%

5%

34%

60%

Jag vet vad som förväntas av mig i mitt arbete
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